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Εν τω μεταξύ τη νέα σχολική χρονιά 
αναμένεται να γίνει η μεταφορά του 
1ου Παιδικού Σταθμού του Δήμου στο 
Κτίριο Κοινωνικής Μέριμνας του Μα-
σταμπά, το οποίο ολοκληρώνεται και 
θα παραδοθεί μέσα στο μήνα.

Ωστόσο εκκρεμεί η άδεια λειτουργί-
ας του αλλά και οι προσλήψεις προσω-
πικού, προκειμένου να στελεχώσουν 
και να μπορέσει να λειτουργήσει το 
τμήμα ΑμεΑ.

Ειδικότερα, όπως ανέφερε στα «Ρ.Ν.» 
ο κ. Τσιομπίκας το τμήμα ΑμεΑ δεν 
θα λειτουργήσει άμεσα και αυτό γιατί 
απαιτείται εξειδικευμένο προσωπικό 
τουλάχιστον εννέα ατόμων, το οποίο 
θα επιδιωχθεί να εξασφαλιστεί μέσω 
του νέου ευρωπαϊκού προγράμματος 
(ΣΕΣ).

Σύμφωνα με τον κ. Τσιομπίκα «Η με-
ταφορά των παιδιών από το 1ο Δημοτι-
κό στο Κέντρο Κοινωνικής Μέριμνας, θε-
ωρούμε ότι είναι δύσκολο να γίνει στα 
μέσα της χρονιάς λόγω της δυσκολίας 
που θα υπάρξει στην προσαρμογή των 
παιδιών, υπάρχουν ενστάσεις σ’ αυτό. 
Εκείνο που έχει ενδιαφέρον είναι το τμή-
μα των παιδιών ΑμεΑ, το οποίο αυτή τη 
στιγμή δεν μπορούμε να το λειτουργή-
σουμε, γιατί δεν έχουμε προσωπικό. Η 
πλήρης λειτουργία στο Μασταμπά θα εί-
ναι από 1η Σεπτέμβρη…».

Σε ότι αφορά την παράδοση του έρ-
γου ο επιβλέπων μηχανικός του Δήμου 
Βασίλης Ποθητός ανέφερε πως αυτή 
θα γίνει το αργότερο στις αρχές Απρι-
λίου και μεταξύ άλλων τόνισε:

«Προχωράμε για προσωρινή παρα-
λαβή προς χρήση μέσα στον Μάρτη. 
Αυτή τη στιγμή εκκρεμεί ένα πιστο-
ποιητικό πυρασφάλειας από την Πυ-
ροσβεστική και είμαστε έτοιμοι. Μετά 

υπάρχει ένα υποέργο προμήθειας που 
είναι να έρθουν ακόμα κάποια πράγ-
ματα π.χ. έπιπλα κ.λπ., που όμως κι 
αυτό είναι σε εξέλιξη. Αυτό θα είναι 
έτοιμο για παράδοση το αργότερο τον 
Απρίλη.

Υπενθυμίζεται ότι κτίριο θα έχει τρεις 
διαφορετικές χρήσεις: ως Βρεφονηπια-
κός Σταθμός Ολοκληρωμένης Φροντί-
δας, ως ΚΑΠΗ και ως τοπικό κέντρο 
πρόσβασης στο διαδίκτυο.

Ειδικότερα, ο Βρεφονηπιακός Σταθ-
μός Ολοκληρωμένης Φροντίδας θα 
έχει υποδομή για 16 βρέφη, 50 νή-
πια και 18 νήπια με αναπηρία (σύνολο 
84 παιδιά) σε συνολική επιφάνεια λει-
τουργικών χώρων 1.200 τ.μ. μαζί με 
τους ημιυπαίθριους χώρους. Επίσης, 
ο αύλειος χώρος του Βρεφονηπιακού 
Σταθμού θα ανέρχεται σε 300 τ.μ.

Το ΚΑΠΗ θα κατασκευαστεί στα βό-
ρεια του οικοπέδου και θα λειτουργεί 
σε τρία επίπεδα συνολικής επιφάνειας 
700 τ.μ. περίπου.

Σε συνέχεια του ισόγειου χώρου, που 
θα λειτουργεί κύρια ως χώρος αναψυ-
χής, έχει σχεδιαστεί αυλή 100 τ.μ. περί-
που. Θα λειτουργούν χώροι φυσικοθε-
ραπείας, ιατρείων, κοινωνικής λειτουρ-
γού κλπ., που θα εξυπηρετούν σύμφω-
να με τις προδιαγραφές 75 ηλικιωμέ-
νους.

Το τοπικό κέντρο πρόσβασης στο δι-
αδίκτυο, συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. 
περίπου, θα λειτουργεί στον 2ο όροφο 
με ανεξάρτητη είσοδο.

Στο υπόγειο προβλέπονται 17 θέ-
σεις στάθμευσης και βοηθητικοί χώ-
ροι όπως πλυντήριο, σιδερωτήριο, λι-
νοθήκη κλπ.

 Το Κτίριο Κοινωνικής Μέριμνας θα παραδοθεί το αργότερο στις αρχές Απριλίου, 
ωστόσο εκκρεμεί η αδειοδότηση λειτουργίας του
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